
      
      

    
    

    
        
            
        

        
            
                
                    
                    
                        
                             
                        
                    

                    
                        
                             Na našich webových stránkách používáme videa z YouTube. Abyste mohli tato videa přehrávat, musíte souhlasit s tím, že YouTube na Vašem zařízení nastaví soubory cookies. Tyto soubory cookies nejsou společností Land Rover považovány za nezbytné a funkční.
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			Na základě právních předpisů EU musí společnost Jaguar Land Rover shromažďovat a poskytovat některá data vztahující se k vozidlům registrovaným 1. ledna 2021 a později. Identifikační číslo vozidla (VIN) společně s údaji o spotřebě paliva a energie musí být sdíleny s Evropskou komisí v souladu s nařízením EU 2021/392. Sdílená data se vztahují k množství spotřebovaného paliva (u vozidel PHEV ke spotřebované energii) a ujeté vzdálenosti. Více informací je uvedeno v nařízení zveřejněném na webu EU. Se sdílením určitých dat vašeho vozidla s komisí lze vyjádřit nesouhlas. Oznámení o nesouhlasu je nutné sdělit do konce března, aby byla zaručena výjimka. Pokud nesouhlasíte s poskytnutím svého čísla VIN a registračního čísla, neváhejte se na nás obrátit.

© JAGUAR LAND ROVER LIMITED 2024

Registered Office: Abbey Road, Whitley, Coventry CV3 4LF

Registered in England No: 1672070

Funkce Smart Settings bude součástí budoucí bezdrátové aktualizace softwaru. Vývoj a vydání softwaru podléhá změnám v plánování a programování. Termíny se proto mohou změnit.

ZOBRAZIT REGULATION (EU) 2020/740 PDF

Hodnoty spotřeby paliva a emisí CO2 u modelů Land Rover:

Spotřeba paliva v kombinovaném zkušebním cyklu: 3,3-15 l/100 km, emise CO2 v kombinovaném zkušebním cyklu: 74-339 g/km.

Uvedené hodnoty spotřeby pohonných hmot a emisí CO2 jsou hodnoty zjištěné podle nařízení EU 2017/1151 v platném znění na základě WLTP cyklu. Tyto hodnoty slouží výlučně jako ukazatel a pouze pro porovnání jednotlivých modelů vozidel a výrobců vozidel. Spotřeba paliva a emise CO2 se mohou u různých provedení modelové řady z důvodu rozdílných specifikací a rozdílné doplňkové výbavy lišit, resp. zvýšit. V závislosti na stylu jízdy, stavu silnic a dopravy jakož i v závislosti na stavu vozidla se mohou v praxi objevovat odchylné výsledky spotřeby.

Uvedené ceny jsou nezávazné doporučované koncové prodejní ceny včetně 21 % DPH. Cena za doplňkovou výbavu se vztahuje pouze na montáž této výbavy ve výrobě. Bližší informace obdržíte u Vašeho autorizovaného partnera Jaguar Land Rover.

Na přípravu těchto internetových stránek jsme vynaložili maximální úsilí a péči. I přesto nemůžeme ručit za jejich absolutní bezchybnost ani za přesnost veškerých informací. Jakákoli odpovědnost za škody způsobené přímo nebo nepřímo používáním těchto internetových stránek je vyloučena s výjimkou případů úmyslného zavinění nebo hrubé nedbalosti.

Důležitá poznámka ke snímkům a technickým údajům. Současný globální nedostatek polovodičů má negativní vliv na specifikace návrhů, dostupnost prvků výbavy na přání a termíny zhotovení návrhů. Jde o dynamicky se vyvíjející situaci, jejímž důsledkem může být, že snímky na webových stránkách nemusí plně odpovídat aktuálním specifikacím prvků výbavy, výbavy na přání, obložení a barevných provedení. Obraťte se prosím na autorizovaného prodejce, který vám sdělí aktuální omezení, abyste se mohli podle zjištěných informací rozhodovat.

Jelikož společnost Jaguar Land Rover Limited trvale usiluje o zlepšování výbavy, designu a výroby svých vozů, dílů a příslušenství, všechny výrobky procházejí průběžným vývojem. Vyhrazujeme si proto právo provádět změny bez předchozího upozornění. Výbava na přání a standardní výbava vozů různých modelových roků se může lišit. Informace, technické údaje, motory a barvy na této webové stránce vycházejí z technických údajů pro Evropu. Na jednotlivých trzíchse mohou lišit a mohou být bez upozornění změněny. Některá vyobrazená vozidla obsahují výbavu na přání a příslušenstvímontované prodejcem, které nemusí být dostupné na všech trzích. Další informace o dostupnosti a cenách získáte u autorizovaného prodejce.


		

	




    


	



    



    


    



    



    


    

        
      

      
      
    
    



    

  
    





  
    





  
    






    

    

    
    




    
    

    

  
  

  
  

